



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 13 Δεκεμβρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 1356

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει κάθετα αντίθετη στη συμμετοχή εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στις επιτροπές εξέτασης των αιτήσεων εξαιρέσεως από την πληρωμή του τέλους ακινήτου μέσω των λογαριασμών της Δ.Ε.Η.**

**Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν δέχεται να νομιμοποιήσει την επιβολή του «χαρατσιού» στους πολίτες, συμμετέχοντας με Κοινωνικούς Λειτουργούς ή με άλλους εργαζόμενους στις επιτροπές που η κυβέρνηση αποφάσισε να συστήσει δήθεν για να εξαιρέσει όσους δεν μπορούν να καταβάλλουν το φόρο. Επί της ουσίας το ακριβώς αντίθετο επιδιώκει, σπρώχνοντας ακόμη περισσότερο στην εξαθλίωση την κοινωνία με την απάνθρωπη απειλή της διακοπής του ρεύματος.**

**Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ζητά να καταργηθεί το χαράτσι στα ακίνητα που συνιστά βάνανυση τιμωρία των πολιτών οι οποίοι με κόπο, ιδρώτα και αίμα δεκαετιών κατάφεραν να αποκτήσουν το δικό τους... κεραμίδι. Πόσο μάλλον, όταν χρησιμοποιείται εκβιαστικά το κοινωνικό αγαθό της ηλεκτροδότησης για την είσπραξη του. Αν η κυβέρνηση επιθυμεί να αυξήσει τα έσοδα του κράτους, **ας φορολογήσει όσους έχουν στην κατοχή τους δεκάδες ακίνητα μη δηλωθέντα ή σε «off shore» εταιρείες. Ας εισπράξει τους φόρους από όσους δεν τους αποδίδουν εδώ και χρόνια.****

**Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους Συλλόγους-Μέλη της να ενημερώσουν τους εργαζόμενους να μην συμμετάσχουν στις τριμελείς επιτροπές και να λάβουν μέτρα προστασίας από κάθε αυθαίρετη πίεση που θα ασκηθεί από τους Δημάρχους. Οι αιρετοί αν συμφωνούν και συντάσσονται με την απόφαση της Κ.Ε.Δ.Ε. να στηρίζει τις επιτροπές και το έργο τους, **ας συμμετάσχουν οι ίδιοι για να διαπιστώσουν ιδίοις όμμασι την εξαθλίωση που βιώνουν οι πολίτες, ως αποτέλεσμα της ακραίας, βάρβαρης νεοφιλελεύθερης πολιτικής που εφαρμόζει η κυβέρνηση και που δυστυχώς πολλοί από τους αιρετούς την ασπάζονται.****

**ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.**